## РЕШЕНИЕ

## Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» шестого созыва

сессия

от апреля 2016 г.

## Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год

Собрание депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» РЕШИЛО:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год по доходам в сумме 3 275 604,1 тыс. рублей, по расходам в сумме 3 278 114,9 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола») в сумме 2 510,8 тыс. рублей и со следующими показателями:

по доходам бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению № 1 к настоящему решению;

по доходам бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению № 2 к настоящему решению;

по расходам бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год по разделам, подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению № 3 к настоящему решению;

по расходам бюджета городского округа «Город Йошкар-Ола» за 2015 год по ведомственной структуре расходов бюджета согласно приложению № 4 к настоящему решению;

по источникам финансирования дефицита бюджета городского округа "Город Йошкар-Ола" за 2015 год согласно приложению № 5 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Йошкар-Ола» и разместить его на официальном сайте Собрания депутатов городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.gor-sobry-ola.ru).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету (В.П.Пирогов).

Глава городского округа «Город Йошкар-Ола»

А.Принцев